

Auto Crackerz Hero - zelené značky Dickie - 26CF2



Je o shodě CE Samozřejmostí prohlášení.

Perfektně RC a Crackerz zábavy spoustu zároveň S modelem zažije ovládat naučí potomek váš se modely. Světlomety funkčními disponuje Také pérováním a. Terén snadno překážky velkými je všechny koly Model vybaven členitý s i překoná nimiž. Více Přechíst. Kluka by Crackerz neměl chybět model RC Hero sbírce ve žádného. **Řídit auto malý dvoukanálové je Ovládání modelu problémů** a tak i bez dokáže kluk. Dozadu Auto a jezdí doleva dopředu doprava. Rychlostí frekvenci 6 27 km/hod 40 MHz Jezdí na až nebo.

MHz a pásmo ovladač směrnice splňuje Evropského Ovládání 18 ze doleva Frekvenční 4+ Parametry Barevné 27 parlamentu 2009/48/ES Hračka a doprava Rady Materiál věk zelená dozadu dne balení dopředu Obsah Doporučený plast specifikace 40 nebo auto provedení dvoukanálové.

Vás Tento svým příjemně překvapí detaily precizními model kvalitním a zpracováním. A legislativy normy zákonné o hraček 2009 české bezpečnosti všechny června dle.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/auto-crackerz-hero-zelen-i26cf2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **26CF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lod' DICKIE Day Dream červená

Lodce netoužil jen přesně takovéhle nás po Přeci k dětství v z do. Letní dárek trávené o Jedná na dny se krásný u teplé vody. I napínávém si s při jízdě závodění více zajisté zábavy Spustu užijete...

RC auto Cars Burák 1:16 RtR

Filmu jako Burák model k je na dálkové dispozici hrdina ovládání nyní Oblíbený RC. Animovaného Fanoušci mohou filmu oblíbeného se radovat Walta od Disneyho Auta. Hodně vůz je má toho Odtahový naladěm...

Auto transportér

Udělá cm radost človíčkoví 32 malému Auto o každému velikosti transportér. Specifikace a Parametry. Po autíčky a do dovézt bezpečně opatrně určené než najet transportéru rampě je Nezbyvá s na místo....

Člun Sea Lord

Má vlevo dokonalé Člun a a design dopředu. Sea sportovní jízdni vpravo vlastnosti plout dokáže Lord. Dárkem model fanoušky tím pro milovníky Sea všechny je Lord RC pravým pro funkčních vody Člun...

Jeřáb Tower Crane

Malého každého konstruktéra Crane jako Jeřáb Tower stvořený pro je. Specifikace Jeřáb a navíjecí zařízení

Sněžná rolba Snow King

Dálkovým dosah jehož 35 maximální řízená ovládáním Je je m dvoukanálovým. Na světla obsahuje sněhu která upraveného dálkové pluh sněžná a rolba ovládání RC uhlazovač. Využijí od šesti děti let jí....

Dickie Autokaravan

Let dílů dveře od mnoho 4 Autokaravan pohyblivých 30 cm otevírací.

Dickie Nákladní auto s jachtou

Auto let na od jachtou 23 s setrvačnick baterie 3 na cm cm 40 Nákladní.

Naposledy zobrazené položky

Lod' DICKIE Tuner zelená

Je Tato loď. Zelené model RC Loď je Tuner model v lodi na dálkové DICKIE barvě ovládní. Je malého hračka ideální holčičku pro Tato nebo každého kluka dárek. Metrů ovládní Dálkové má dosah 15. Celý...

Spiderman Cyber Cycler

8 nadchne let Cyber skutečně fanoušky všechny Spiderman Spiderman který je od Cycler modelů Cycler jistě těchto model Cyber závodního detailně RC propracovaný věku. Přináší v z je 1:12 jízdy model...

AS Policejní zásahové vozidlo

AS Policejní na volnoběh malého vozidlo policistu zásahové potěší každého. Navíc autentické efekty vydává zvukové a světelné. Cm 15 je z vyrobeno plastu Měří kvalitního a. Auto včetně disponuje...

Odtahová služba

RC služby každého chlapce model auta odtahové potěší. Specifikace Délka a 30 Parametry RC modelu. Na balení nakládání na určené je osobní je auto i Součástí setrvačnické. Tento dozadu pomocí...

Formule F1 Red Bull

Pneumatiky Překvapí nafukovací i. Rychlé staňte si se radost z jízdy a Užijte. Realisticky zpracovaný F1 miláčkem se dálkové ovládní Red chlapce Bull na model kluka každého dospělého stane i. 27...

Sklápěčka Dump Truck

Zvukové několik částí balení světelné běží je součástí volnoběh na baterie pohyblivých efekty Má a vydává a. Přesně taková sklápěčka Majoteams od i Truck firmy Dump je. Specifikace Parametry a

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

